
平成27年8月開催　「第14回議会報告会」　報告書

【日時】 平成27年8月1日（土）　午後1時開場　1時30分開始・3時50分終了

【場所】 中央公民館　大会議室

【出席者】 市議会議員：20名全員 来場者：35名 合計…55名

（※35名の内訳…市内：31、市外：4、不明：0／男性：23名、女性：12名）

【内容】 （第1部）委員長報告

・知立駅周辺整備特別委員会　：　明石博門委員長

・議会改革特別委員会　：　田中　健委員長

（第2部）市民との意見交換会（市民からの質問、主な意見は別添）

・会場で提出された、「あなたのご意見」を中心に意見交換

【アンケート】 30名　（ご協力ありがとうございました）

≪問１≫ 年代 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 未記入

男性 20 0 0 2 3 6 6 2 1

女性 9 2 1 1 1 2 2 0 0

未記入 1 0 0 0 0 0 0 1 0

合計 30 2 1 3 4 8 8 3 1

≪問２≫ 学区 合計 知立 猿渡 来迎寺 東 西 八ッ田 南 その他

男性 20 5 1 2 5 0 1 3 3

女性 9 4 0 1 0 1 2 1 0

未記入 1 0 1 0 0 0 0 0 0

合計 30 9 2 3 5 1 3 4 3
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≪問７≫

≪問８≫ 性別 年齢 学区

男 60代 来迎寺

男 50代 南

※提出者の意図を汲み
取るために、極力原文に
忠実に掲載しています。

女 60代 知立

男 70代 知立小

女 20代 八ツ田

男 70代 東

男 40代 来迎寺

80代以上 東

知立駅身障者駐車場について

知立駅には障害者用駐車場が１台分あります。時間帯に寄るかも知れません

が空いてないことが良くあります。（少なくとも私の必要な時に）駐車場の前後

に斜線を付けて下さいましたが、健常者の車が前後斜線の上までピッタリ止めて

あったり、駐車場そのものに止めてあったりすると使えません。視覚障がい者の送

迎を行っていますが、改札口まで送るのに車を止める所が無いと１人で行かせる

訳にもいかずロータリーをぐるぐる回ることもあります。車イスの方も困ると思いま

す。障がい者の駐車場を必ず障がい者が使える様にしてほしいです。（個人のモ

ラルも大ですが）駅の縦列駐車は使いにくいです。駐車場の斜線部は健常者

が止めても良いと思える様です。斜線部は障がい者の車が入れやすい様にする

為の部分ということを明確にしてほしいと思います。

毎回報告会に参加していますので、これからもつづけて下さい。

意見を述べる側は、もっと簡潔に要点をしぼって話してほしい。焦点のはっきりし

ない長々とした意見がみられる。司会者はその点をうまく采配して進めてほしい。

日曜のＡＭが良い。市職員にする様な質問はだまらせて頂きたい。

１３回もやっているが改善されてない。

内容によって時間考える。

１．全く改善されていない。

２．説明者の棒読みは理解してない証拠、説明者は理解してない。

３．議員はもっと勉強してほしい。

内容

予定時間に終了してもらいたい。

①質問時間/回答時間について：もう少し早く回す様に、テキパキとして頂ける

様に主旨を理解し徹底して頂く様に出来ないでしょうか～その辺の創意工夫は

ありますか？

②質問（あなたのご意見）票ですか・・・休憩以後にも、提出出来る機会を設

ける様にして頂けませんか～。

今回初めての参加で、議会報告会、意見交換会がどのようなことをするのかも知

らないままでしたが、とても面白く興味深い会だと思いました。議会報告会は難し

く、すぐに理解することができませんでしたが、勉強して知立市民として意見を持て

るようになりたいと思いました。意見交換会では、発言や意見がこれからも知立に

住んでいく身として非常に興味深いものばかりでした。もっと多くの市民、特にこれ

からの知立を支えていく若い世代に参加し、意見を聞いて、ともに考えていけたら

と思いました。次の会では友人を何人かさそいたいと思います。大変勉強になりま

した。ありがとうございました。

次回も参加
していただ
けますか？
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女 20代 知立

男 60代 知立

女 30代 来迎寺

女 70代 知立

男 60代 知立

男 70代 八ツ田

男 知立

男 60代 東

男 70代 東

女 70代 西

男 70代 知立

意見交換会に託児があると、ゆっくり聞けると思いました。初めて、参加しました

が、市民が直接意見出来るのはいいと思いました。しかし、子育て世代としては、

あまり子育て世代がほとんど居ない事は残念だと思いました。

又、色々、意見を出したいと思いました。

後、ぜひ、愛のチャイム、５時に統一するor５時･６時２回鳴らすをごけんとうお

願いします。

よろしくお願いします。

質問させて頂けたのですが、うまく言えずにすみません・・・。ドリンクバーがあり、嬉

しかったです。色々な方から声をかけて頂き嬉しかったです。

市議員の皆さんのＨＰを検索したところ、つながらない方・更新されていない方も

みえましたので、一度ご確認お願いします。

また子連れでおさわがせしてすみません。あたたかくむかえていただきありがとうござ

います。

二元代表制であるが、議会と行政の立場をもっと明確にして行政不満に対する

弁解機関にならないように願う。報告会自体は回を重ねるごとにレベルアップして

います。

夏は夕方から開催したらどうか。モンスター市民を何とかしないと参加者が少なく

なる。（何を言ってるのか一般の人は理解できない。）

審議の意図はわかりますが、ここまで討議されたことが、なかなか実現されないの

が残念です。決議されてしまったことをいくら説明されても納得できない。

今日の中で、戦争法案の国への陳情について「国で審議中のことについて、地

方議会は意見を言うべきではない」という見解があったと思う。審議中だから意見

書に意味があり、決議されてから意見を言っても効果がないのではないか。どこに

気を使って、議員は不採択をしているのか。陳情で戦争法案に反対している議

員は６号で４０％、８号で３０％です。国民へのアンケートでは、反対が６

０％は越えるのに、知立市議会議員の良識を問いたいです。

スクリーンに指示棒で表示しながら説明されると理解しやすい。

前方の机が空いているので余分なものは取り除いて対話式でしたい。

夏の午後13：30は暑くて、出かけてくるに大変。時期・時間の考慮をお願いし

ます。

資料は字も大きく、わかり易かった。

※テーマごとの市民との意見交換会をより多く活用していただきたい。

陳情８号「慎重に審議してください」という意見書を国にあげてください。という陳

情がなぜ不採択になるのか、依然としてわかりません。改めて説明してください。

呼んでいただければ伺います。こんな事でももっと委員会などで議論・討論になら

ないのですか。市民に聞かれたとか、説明をもつととかとどこが結びついているので

しょう。議長おねがいします。議員各位の意見をもっと活発に聞きたいのです。あ

らゆる所で意見をお聞かせください。

説明が長過ぎる。

二元代表制を無視する事が問題である。

昭和のまちづくりについて、外国人割合を重点に話を。


